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metodologie


eşantionare: 

stratificat, probabilist, tri-stadial;

volum eşantion: 

1123 respondenţi, 18 ani şi peste;

criterii de stratificare:

12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT), mediu rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri), 
tipul localităţilor rurale (centru de comună/sat aparţinător);

stadii de randomizare:

localitatea (79 localităţi selectate), gospodăria, persoana;

reprezentativitatea:

eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a Republicii Moldova, exclusiv Transnistria; 

eroarea maximă de eşantionare este de ±3.0%;

interviurile:

au fost realizate la domiciliile respondenţilor de către 36 operatori din reţeaua [imas], în limbile română şi rusă;

perioada de culegere a datelor:

24 ianuarie – 14 februarie 2022;

comanditar sondaj:

Public Media



   
structură eşantion

…profil socio-demografic

variabila grup număr de persoane procent

gen
masculin 508 45,2%

feminin 615 54,8%

vârsta

18-25 ani 128 11,4%

26-40 ani 290 25,8%

41-55 ani 289 25,7%

56-70 ani 319 28,4%

peste 71 ani 97 8,6%

educaţie

studii medii incomplete 133 11,8%

șc. generală sau profesională 538 47,9%

liceu/șc. postliceală/colegiu 196 17,5%

studii superioare 254 22,6%

nu răspunde 2 0,2%

ocupaţie

încadrat în câmpul muncii 436 38,8%

temporar nu lucrează 200 17,8%

nu lucrează 487 43,4%

nu răspunde 0 0,0%

naţionalitate

moldovean/român 929 82,7%

altele (rus. ucrainean etc.) 192 17,1%

nu răspunde 2 0,2%

total 1123 100,0%

* datele au fost ponderate



   

   

climat	social,	economic,	politic
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o direcţie 
greşită sau merg într-o direcţie bună?

Cât de mulţumit sau nemulţumit sunteţi de felul în care 
trăiţi?

6

23

71

Direcţia este greşită 

Direcţia este bună

NȘ/NR

02

15

24

32

27

Deloc mulţumit 

Nu prea mulţumit 

Nici.... nici

Destul de mulţumit

Foarte mulţumit

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent comparativ cu cea de acum 
un an?

Cum credeţi că veţi trăi peste un an?

11

12

31

32

23
Mult mai proastă 

Ceva mai proastă 

Aproximativ la fel

Mai bună acum

Mult mai bună acum

NȘ/NR

9
2

23

18

25

23
Mult mai prost

Ceva mai prost 

Aproximativ la fel

Mai bine

Mult mai bine

NȘ/NR
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Cum este viaţa dvs. în prezent comparativ cu cea de acum un an?
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Cum credeţi că veţi trăi peste un an?
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Un an bun Nici bun, nici rău Un an prost NȘ/NR
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Pentru dvs. personal Pentru Republica Moldova

Cum aţi aprecia anul 2021?
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7

52 17

24
Mai bun

La fel

Mai prost

NŞ/NR

Cum credeţi că va fi 2022 pentru Republica Moldova, în 
comparaţie cu 2021?

Cum este acum Republica Moldova ca ţară faţă de anii 
trecuţi?

3

2

15

19

28

33

•Mult mai slabă


•Un pic mai slabă


•Nici ..., nici ...


•Un pic mai puternică


•Mult mai puternică


•NȘ/NR
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Cât de mult sau puţin vă temeţi că s-ar putea declanșa un război în regiunea noastră?

5

16

25

15

15

24

Foarte puţin/Deloc

Destul de puţin

Nici ..., nici ...

Destul de mult

Foarte mult

NȘ/NR



   

   

teme	agendă
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% din total eșantion, 1123 respondenţi. Întrebare 
deschisă, respondentul a avut posibilitatea de a 
acorda 3 variante de răspuns.

număr procent

Preţurile mari / Creșterea preţurilor 369 32,9%
Nu ne ajung bani / Problema financiară 303 27,0%
Salarii mici / Pensii mici 291 25,9%
Lipsa locurilor de muncă 224 19,9%
Starea precară a sănătăţii 154 13,8%
Preţurile mari la serviciile comunale 85 7,6%
Majorarea preţului la gaz / combustibil 59 5,2%
Sărăcia 48 4,3%
Migraţia 41 3,6%
Pandemia Covid-19 38 3,4%
Asistenţa medicală mai bună 37 3,3%
Sistemul educaţional / de învăţământ mai bun 27 2,4%
Situaţia economică / Criza economică 25 2,2%
Nivelul de trai să fie mai bun 25 2,2%
Neajunsuri / Lipsa resurselor pentru existenţă 23 2,0%
Medicamente scumpe / Servicii medicale scumpe 20 1,8%
Nu avem viitor în ţară / Nu sunt oportunităţi 16 1,4%
Nu avem nici un ajutor 14 1,3%
Corupţia 13 1,2%
Studii/Școala online 13 1,2%
Singurătatea 12 1,0%
Să fie pace / Frica izbucnirii unui război 12 1,1%
Indemnizaţiile/ajutoarele sunt mici 12 1,1%

% din total eșantion, 1123 respondenţi. Întrebare 
deschisă, respondentul a avut posibilitatea de a 
acorda 3 variante de răspuns.

număr procent

Situaţia politică din ţară 11 1,0%
Vaccinarea obligatorie 11 0,9%
Drumurile rele 10 0,9%
Instabilitate în ţară 10 0,9%
Transportul 9 0,8%
Problema cu încălzirea în perioada iernii 9 0,8%
Lipsa locului de trai 8 0,7%
Lipsa canalizării / Infrastructura 8 0,7%
Bătrâneţea 8 0,7%
Starea psihologică/Depresia 8 0,7%
Ţara merge într-o direcţie greșită 8 0,7%
Cumpărarea produselor alimentare 7 0,6%
Conducerea incompetentă 7 0,6%
Nu avem unde realiza producţia 6 0,5%
Lipsa cadrelor calificate 5 0,5%
Lipsa locurilor de agrement / terenuri de joacă 5 0,5%
Puţină comunicare cu oamenii 5 0,4%
Tinerii antreprenori nu sunt susţinuţi 5 0,5%
Nu funcţionează legile / Justiţia 4 0,4%
Avem credite 4 0,4%
Altele 78 7,8%
Nici una 99 8,8%
NŞ/NR 1177 104,8%
total 3369 300,0%

Care sunt principalele trei probleme cu care vă confruntaţi 
dvs. și/sau familia dvs.? 


  

Care sunt principalele trei probleme cu care vă confruntaţi 
dvs. și/sau familia dvs.? 
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% din total eșantion, 1123 respondenţi. 
Întrebare deschisă, respondentul a avut 
posibilitatea de a acorda 2 variante de răspuns.

număr procent

A majorat pensia / alocaţiile 52 4,6%
Lupta cu corupţia 49 4,4%
Compensaţii la gaz 27 2,4%
Deschiderea către ţările UE / Relaţia cu UE 22 1,9%
Soluţionarea problemei energetice 17 1,5%
A dat ajutoare 15 1,3%
Reforma justiţiei 15 1,4%
Comunicarea cu ţările vecine 9 0,8%
Dorinţa de a face ceva pentru popor 9 0,8%
Drumurile se repară 5 0,4%
Schimbă ţara spre bine / Ţara merge înainte 4 0,4%
Finanţare externă 4 0,4%
A pornit pe drum bun / Începutul este bun 4 0,4%
Ţara nu mai este în declin 4 0,4%
Contracte cu UE 3 0,3%
Reforme 3 0,3%
Transparenţa 3 0,3%
Se străduie să îmbunătăţească nivelul de trai 3 0,3%
În domeniul sănătăţii 3 0,3%
Altele 58 5,8%
Nici o realizare 536 47,7%
NȘ/NR 1402 124,8%
total 2246 200,0%

Care credeţi că sunt cele mai mari realizări de până acum a 
Guvernului condus de Natalia Gavriliţa?  
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Noiembrie 2021 Februarie 2022

Dacă ar fi să daţi o notă, ca la şcoală (de la 1 la 10), ce notă aţi acorda actualei guvernări (Guvernul Gavriliţa) pentru 
perioada de activitate de până acum? 

Nota 1 ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ Nota 10 NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

25,8 8,3 6,0 5,1 15,3 6,2 7,8 9,2 3,9 4,0 8,5
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A trecut mai bine de un an de la investirea Președintelui Maia Sandu și mai bine de 6 luni de la investirea Guvernului Natalia 
Gavriliţa. Aţi putea spune că situaţia … s-a înrăutăţit, a rămas la fel sau s-a îmbunătăţit în ceea ce priveşte …? 

Relaţia cu Federaţia Rusă

Nivelul de trai al oamenilor

Comunicarea autorităţilor cu cetăţenii

Situaţia din domeniul sănătăţii

Transparenţa deciziilor luate de cei de la putere

Situaţia din domeniul educaţiei

Funcţionarea instituţiilor de stat

Profesionalismul celor care lucrează în instituţii

Situaţia din domeniul justiţiei

Relaţia cu ţările Uniunii Europene
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S-a înrăutăţit A rămas la fel S-a îmbunătăţit NŞ/NR
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În campania electorală s-au promis mai multe reforme. Ce 
părere aveţi despre reforma din domeniul justiţiei?

După părerea dvs. ...? 


14

68

1811

49

27

13
•Această reformă 

avansează cu pași 
concreţi și eficienţi


•Au fost unele acţiuni, 
dar acum această 
reformă s-a împotmolit


•Nu s-a făcut (aproape) 
nimic


•NȘ/NR

•Justiţia devine tot mai 
independentă


•Justiţia trece sub 
influenţa/controlul 
celor aflaţi acum la 
putere


•NȘ/NR
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Alimentelor

Gazului

Benzinei, motorinei
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4

În foarte mică măsură/Deloc În mică măsură În mare măsură În foarte mare măsură NŞ/NR

În ultima perioadă au avut loc măriri de preţuri. În ce măsură familia dvs. este afectată de preţul actual al ...?
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Cum apreciaţi modul în care Ministrul Andrei Spînu a purtat 
negocierile cu Gazprom?

Condiţiile contractuale dintre Moldova-Gaz și Gazprom au 
rămas secrete. Ce părere aveţi despre această situaţie?  


6

85

96

73

15

6 •Este o situaţia 
normală; anumite 
contracte trebuie să 
rămână confidenţiale


•Este o situaţie 
nejustificată; 
contractul ar trebui 
făcut public cât mai 
repede


•NȘ/NR


•Da, sunt mulţumit


•Nu sunt mulţumit, dar 
preţul gazului pe plan 
internaţional este și mai 
ridicat


•Nu sunt deloc mulţumit; 
pentru posibilităţile din 
Moldova trebuia obţinut 
un preţ mai mic


•NȘ/NR
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2

26

7

37

28

3

26

50

21

În ce situaţie se va afla gospodăria dvs. după o nouă mărire 
a preţului la gaz?

Odată cu scumpirea preţului la gaz, Guvernul a acordat 
unele compensaţii. Ce părere aveţi despre valoarea acestor 

compensaţii?

•Vom fi într-o situaţie 
disperată și nu știu dacă 
vom putea plăti 
următoarea factură


•Vom plăti cu dificultate 
noua factură, cu 
limitarea altor cheltuieli 


•Vom plăti la fel de ușor, 
indiferent de suma din 
factură


•Nu e cazul, nu folosesc 
gaz


•NȘ/NR

•M-au ajutat – am 
simţit ajutorul 
Guvernului


•Nu m-au ajutat într-
un mod acceptabil – 
e prea mic ajutorul 
dat de Guvern


•Nu e cazul, nu 
folosesc gaz


•NȘ/NR
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După părerea dvs., Ministrul Andrei Spînu trebuie sau nu să demisioneze?  

24

29

47

Da, trebuie

Nu, nu trebuie

NȘ/NR
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2

70

12

8
8

După părerea dvs., Președinta Maia Sandu s-a implicat în 
vreun fel în obţinerea unui preţ mai avantajos la gaz pentru 

Republica Moldova?

•A fost o implicare cu 
rezultate pozitive


•A fost o implicare cu 
rezultate negative


•Implicarea Președintei 
nu a generat nici un 
efect


•Nu s-a implicat deloc


•NȘ/NR

După părerea dvs., Președinta Maia Sandu trebuie sau nu 
trebuie să aibă vreo întâlnire cu Președintele Vladimir Putin 

pentru a discuta problema preţului la gaz?

3
12

85

Da, trebuie

Nu, nu trebuie

NȘ/NR
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După părerea dvs., Președinta Maia Sandu se implică suficient sau nu în rezolvarea problemelor importante ale ţării?


4

65

31
Da, se implică suficient

Nu, nu se implică suficient

NȘ/NR
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Federaţia Rusă

România

Uniunea Europeană
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Da Nu NŞ/NR

După părerea dvs. cine a ajutat Republica Moldova în timpul crizei energetice/gazului?
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Sănătate (spitale, echipamente medicale etc.)

Agricultură (granturi, instruiri, utilaje)

Investiţii, dezvoltare economică

Educaţie (dotări școli, grădiniţe)

Infrastructură

Justiţie 

Cultură (muzee, teatre, expoziţii)

Militar (securitate)

NŞ/NR
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26

În primul rând În al doilea rând

Care sunt domeniile în care credeţi că Republica Moldova ar trebui ajutată de partenerii 
externi?
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O bună parte a societăţii consideră că odată cu Președinta 
Maia Sandu și instaurarea Guvernului Gavriliţa, Republica 

Moldova a ieșit din izolarea internaţională. Dvs. simţiţi 
unele beneficii în urma acestei situaţii?

5

69

26

Da

Nu

NȘ/NR

Au fost anunţate mai multe finanţări din partea Uniunii 
Europene. Dvs. știţi pentru ce vor fi ele folosite?

1

74

25

Da

Nu

NȘ/NR
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Recent au fost derulate alegeri pentru funcţia de Primar al Municipiului Bălţi.  Consideraţi că acele 
alegeri au fost libere și corecte?

22

57

21

Da

Nu

NȘ/NR
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Recent a fost luată decizia de mărire a vârstei de pensionare pentru femei. Dvs. 
susţineţi această măsură?

3

76

10

11

•Da, o susţin


•Nu o susţin, dar era necesară


•Nu o susţin


•NȘ/NR
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Recent au fost majorate salariile judecătorilor Curţii 
Constituţionale. Dvs. susţineţi această măsură?

Care credeţi că este motivul principal pentru care salariile 
judecătorilor Curţii Constituţionale au fost mărite?


20

58

22

2

83

8
7 •Funcţia lor este foarte 

importantă și trebuie 
recompensaţi pe 
măsură


•E o modalitate prin 
care au fost răsplătiţi 
pentru decizii 
favorabile PAS/ Maiei 
Sandu


•NȘ/NR


•Da, o susţin


•Nu o susţin, dar era 
necesară


•Nu o susţin


•NȘ/NR
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În ce măsură consideraţi actuala guvernare face ceea ce a 
promis PAS în campania electorală?

5

1

11

36

47

•În foarte mică măsură/Deloc


•În mică măsură 


•În mare măsură


•În foarte mare măsură


•NȘ/NR
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Da Nu NȘ/NR
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77

20

Noiembrie 2021 Februarie 2022

Sloganul PAS în campania electorală a fost Pornim Vremurile Bune. Pentru dvs., au pornit vremurile bune?
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3

42

20

32

3

Dvs. cum consideraţi, ar trebui sau nu să se schimbe ceva în 
modul în care guvernează actuala putere?

Care din următoarele afirmaţii credeţi că descrie cel mai 
bine actuala guvernare? Această guvernare … 


•… este aproape de 
cetăţeni și nevoile lor 


•… încearcă să facă 
lucruri bune și trebuie 
să mai avem răbdare


•… este ineficientă și 
trebuie făcute unele 
schimbări


•…. este o catastrofă 
pentru Republica 
Moldova și trebuie 
demisă


•NȘ/NR

4
11

85

Da

Nu

NȘ/NR
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9

32

16

27

16

Care credeţi că este cea mai bună soluţie? Care variantă o consideraţi mai bună?


•Actualul Guvern trebuie 
să continue în 
componenţa actuală


•Ar trebui schimbaţi 
anumiţi miniștri


•Actualul Guvern trebuie 
demis, iar PAS să 
numească alt Prim-
Ministru


•Trebuie declanșate 
alegeri anticipate


•NȘ/NR

9

72

19
•PAS trebuie să deţină 

toată puterea în 
continuare


•PAS ar trebui să dea 
funcţii și reprezentan-
ţilor care vin de la alte 
partide


•NȘ/NR
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În ultimii 10 ani, în ce perioadă Republica Moldova a fost 
cel mai rău guvernată?

Guvernul Natalia Gavriliţa

Guvernul Vlad Filat

Guvernul Maia Sandu

Guvernul Ion Chicu

Guvernul Chiril Gaburici

Guvernul Pavel Filip

NŞ/NR
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instituții,	politicieni,	partide
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Foarte multă Multă Puţină Foarte puţină/Deloc NȘ/NR
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Noiembrie 2021 Februarie 2022

Spuneţi-mi vă rog, cât de multă sau puţină încredere aveţi în Guvernul condus de Natalia Gavriliţa?
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% din total eşantion,

1123 respondenţi P2. Am auzit

Activitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”.

Activitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Vlad Bileţchi 36,3 4,2 1,6 1,3 1,0 4,9 1,8 3,5 4,1 1,4 2,4 10,1 63,7

Ion Ceban 94,3 6,3 3,7 3,2 3,6 14,9 6,6 9,6 13,3 6,7 18,9 7,7 5,7

Ion Chicu 91,8 11,1 6,9 4,1 5,0 14,7 7,1 7,9 9,2 4,3 12,1 9,5 8,2

Vasile Costiuc 47,4 5,2 2,8 2,0 2,5 6,4 3,1 3,4 5,4 2,9 6,1 7,6 52,6

Igor Dodon 99,8 19,2 7,2 3,5 4,2 13,5 6,3 6,7 11,8 6,2 17,8 3,4 0,2

Igor Grosu 63,4 11,2 3,0 3,7 2,9 7,7 5,2 4,9 8,1 3,5 4,4 8,9 36,6

Natalia Gavriliţa 93,9 23,7 7,3 4,9 4,3 11,7 5,0 8,1 11,2 5,1 6,2 6,5 6,1

Dinu Plîngău 33,7 4,3 1,5 1,3 0,9 3,7 2,9 3,0 5,0 2,1 2,7 6,3 66,3

Maia Sandu 99,7 28,2 8,7 4,4 3,5 10,4 4,7 5,4 9,1 9,0 12,8 3,5 0,3

Ilan Șor 97,3 19,8 6,5 4,1 4,1 11,6 5,2 6,4 10,8 6,4 14,3 8,2 2,7

Renato Usatîi 95,7 16,5 9,5 7,2 6,8 14,5 7,1 8,4 6,1 2,6 5,8 11,2 4,3

Irina Vlah 63,5 8,1 3,6 2,7 2,6 7,9 4,4 4,7 6,9 2,7 9,9 10,1 36,5

Vladimir Voronin 98,8 12,6 5,0 5,1 4,8 13,4 7,5 9,1 10,3 5,6 16,9 8,7 1,2

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor personalităţi politice şi 
să-mi spuneţi dacă aţi auzit sau nu 

de ele.

Doar pentru cei care au auzit de personalitatea politică …, aş vrea să îmi spuneţi la 
fiecare dintre ele cum evaluaţi activitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de 
la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”. 99 = ”

Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşantion, 1123 respondenţi 

Cum evaluaţi activitatea lui …? (note 7-10)

Notele de 7-10

Ion Ceban 

Igor Dodon

Vladimir Voronin

Ilan Șor

Maia Sandu

Ion Chicu 

Natalia Gavriliţa

Irina Vlah

Renato Usatîi

Igor Grosu

Vasile Costiuc 

Dinu Plîngău 

Vlad Bileţchi 
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Grad de apreciere activitate politicieni (note 7-10)
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% din total eşantion,

1123 respondenţi

P2. Am auzit

Activitate 
foarte 
slabă

Vă rugăm să răspundeţi pe o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte 
slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte bună”.

Activitate 
foarte 
bună

Nu am nici 
o părere/ 
NŞ/NR

Nu am 
auzit

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Partidul Acţiune și Solidaritate - 
PAS

96,1 24,6 7,4 4,8 4,1 10,4 5,4 8,2 11,3 4,7 8,5 6,6 3,9

Blocul Comuniștilor și Socialiștilor 
– PCRM+PSRM

98,8 13,8 8,1 5,1 5,3 14,7 6,2 7,3 9,5 5,0 16,3 7,4 1,2

Partidul Politic Șor 97,8 16,2 8,7 4,4 5,0 12,7 5,2 6,6 10,6 4,6 15,2 8,5 2,2

Partidul Nostru 85,6 15,9 8,5 6,3 5,1 13,5 6,4 5,7 5,9 2,0 5,0 11,3 14,4

Partidul Platforma Demnitate și 
Adevăr - PPDA

72,2 11,6 6,1 5,2 4,6 11,8 6,0 5,6 6,4 1,5 1,8 11,5 27,8

Partidul Democrat din Moldova - 
PDM

86,9 22,4 9,6 8,4 5,3 11,8 5,3 4,6 3,4 0,5 2,0 13,4 13,1

Partidul “Democraţia Acasă” 52,2 9,8 5,7 3,7 3,4 7,6 3,1 3,9 2,9 1,2 2,1 8,8 47,8

Partidul Dezvoltării și Consolidării 
Moldovei - PDCM

30,9 7,8 3,8 1,8 1,6 4,3 2,3 1,3 1,3 0,2 1,1 5,5 69,1

Partidul Unităţii Naţionale - PUN 30,9 7,4 2,8 2,1 1,9 4,1 1,6 2,5 0,8 0,5 0,8 6,4 69,1

Alianţa pentru Unirea Românilor - 
AUR

52,0 14,9 3,9 3,2 2,5 6,1 2,8 2,5 2,3 1,1 2,3 10,2 48,0

Aş vrea să vă citesc şi să vă arăt o 
listă a unor partide şi formaţiuni 
politice şi să-mi spuneţi dacă aţi 

auzit sau nu de ele.

Doar pentru cei care au auzit de partidul sau formaţiunea politică …, aş vrea să îmi 
spuneţi la fiecare dintre ele cum evaluaţi activitatea lor. Vă rugăm să răspundeţi pe 

o scală de la 1 la 10, unde 1 = ”Activitate foarte slabă”, iar 10 = ”Activitate foarte 
bună”. 99 = ”Nu am nici o părere/NŞ/NR”.
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% din total eşantion, 1123 respondenţi 

Cum evaluaţi activitatea …? (note 7-10)

Notele de 7 - 10

Blocul Comuniștilor 
 și Socialiștilor – PCRM+PSRM

Partidul Politic Șor

Partidul Acţiune și Solidaritate - PAS

Partidul Nostru

Partidul Platforma  
Demnitate și Adevăr - PPDA

Partidul Democrat din Moldova - PDM

Partidul “Democraţia Acasă”

Alianţa pentru Unirea Românilor - AUR

Partidul Unităţii Naţionale - PUN

Partidul Dezvoltării și  
Consolidării Moldovei - PDCM
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Grad de apreciere activitate partide (note 7-10)
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Cât de interesat sunteţi de eventuale alegerile parlamentare anticipate, pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă că 
alegerile parlamentare nu vă interesează deloc şi 10 că sunteţi foarte interesat de aceste alegeri?

1. Nu sunt deloc interesat ➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔➔ 10. Sunt foarte interesat NŞ/NR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99

32,7 1,7 1,5 1,6 7,4 2,5 4,0 7,1 4,3 34,9 2,4

Cît sunteţi de hotărît să votaţi un anumit partid în acest moment?

2
18

19

23

38

Foarte hotărît

Mai degraba hotarit

Mai degrabă nehotărît

Foarte nehotărît

NȘ/NR
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% din total eşantion, 1123 respondenţi

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare anticipate. cu ce partid intenţionaţi să votaţi?

BCS

PAS

PP Șor

Partidul Nostru
Partidul  

“Democraţia Acasă”
PPDA

PDM

PDCM

PUN

AUR

Alt partid

Nu aș vota

NȘ/NR
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% din respondenţii care au o opţiune de vot, 868 respondenţi

În varianta în care duminica viitoare ar avea loc alegeri 
parlamentare anticipate. cu ce partid intenţionaţi să votaţi?

BCS

PAS

PP Șor

Partidul Nostru

Partidul  
“Democraţia Acasă”
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PDCM

PUN
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Intenţii de vot
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% din total eşantion, 1123 respondenţi

Care este partidul pe care îl simpatizaţi (oricît de puţin)?

% din total eşantion, 1123 respondenţi

Care este partidul cu care sigur nu aţi vota?

PAS

BCS

PP Șor

Partidul Nostru

PDM

AUR

PPDA
Partidul  

“Democraţia Acasă”
PDCM

PUN

Alt partid

Nici unul

NȘ/NR
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Pro-europeană

Pro-Rusia

Orientare echilibrată, atât cu Rusia, cât şi cu europenii

Pro-unire cu România

NȘ/NR

Care ar trebui să fie orientarea de politică externă a conducerii Republicii Moldova?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar cere să votaţi) cu privire la … Dvs. aţi vota pentru sau contra?

Aderarea Rep. Moldova la  
Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasiatică 
 (Uniunea Vamală)

Unirea Rep. Moldova cu România

NATO
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Aş vota pentru Aş vota contra Nu aş participa Nu ştiu. nu m-am decis Nu răspunde
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Uniunea Europeană

Uniunea Economică Eurasiatică

NȘ/NR

Dacă ar trebui să votaţi duminica viitoare între Uniunea Europeană şi Uniunea Economică Eurasiatică, dvs. ce aţi alege?
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